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Gradonačelnik Bosilj i njegov partijski šef Marković ponovno se dokazuju kao prava „A 

je to“ ekipa. 

 

Umjesto da završe dogradnju vrtića, doveli su situaciju do toga da je Državni 

inspektorat, konkretno Građevinska inspekcija, zatvorila gradilište zbog ozbiljne 

nesigurnosti i direktne opasnosti za djecu! 

 

Varaždin ponosno nosi titulu „Grad prijatelj djece“. To nije samo slovo na papiru ili ploča 

na ulazu u Grad, to je obveza! To je zakletva da će sustav učiniti sve kako bi naši 

najmlađi odrastali u sigurnom i poticajnom okruženju. Kako gradska vlast opravdava 

ovu titulu dok inspekcija pečati gradilište vrtića zbog ugrožavanja dječjih života? 



Sigurnost naše djece mora biti prioritet, svetinja u koju se ne dira, a Bosilj i Marković su 

od te svetinje napravili opasnu zonu. 

 

Projekt dogradnje dječjeg vrtića Gortanova, vrijedan preko dva milijuna eura (od čega 

800 tisuća EU novca), ozbiljno kasni, a pitanje je i želimo li slati našu djecu u vrtić koji 

statički nije siguran! Nova mjesta za 76 djece trebala su biti spremna za novu 

pedagošku godinu, a evidentno je da neće biti... Roditelji su opet prevareni, računali su 

na ta mjesta, a gradska vlast šuti ili opet prebacuje krivnju na druge. 

 

Ovo nije smiješno. Ovo je već viđena neodgovornost i nesposobnost Bosilja i 

Markovića. Umjesto transparentnosti, imamo kaos, kašnjenja i nove troškove za sve 

nas Varaždince. Kada zakopate temelje dječjeg vrtića, zakopali ste odgovornost za ono 

najvrjednije što Varaždin ima. Nedopustivo je da se preko leđa najmlađih prelamaju 

traljavi projekti i politička nesposobnost. 

 

Indikativno je također kada gradonačelnik govori o procesu koji ga opterećuje te tvrdi da 

to nije napad na njega, nego na Grad Varaždin. Dakle, gradonačelnik Bosilj je kao Luj 

XIV. tvrdnjom "Varaždin to sam ja", te se poistovjećuje s Varaždinom u kojem je za 

njega glasalo manje od 30% ukupnog broja stanovnika... 

 

Konzultirajući se s nekoliko psihologa, pitanje je ima li naš gradonačelnik zapravo 

narcisoidni poremećaj te mu postavljamo otvoreno pitanje: jeste li spremni, nakon ove 

apsurdne izjave, podvrgnuti se psihološkom testiranju kako bi se utvrdila Vaša psihička 

sposobnost za upravljanjem Gradom? 

 

Prestanite ugrožavati sigurnost naše djece i konačno završite posao koji ste obećali! 

Vratite Varaždinu dostojanstvo grada koji uistinu brine o svojim najmlađima, a ne samo 

na predizbornim "slikicama". Varaždin zaslužuje bolje od ove "A je to" predstave na 

račun djece i roditelja. Dosta je cirkusa! 











 


